

ΞΕΠΕΡΑΣΑΝ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ

Πρόταξαν την ενότητα στο ΔΗΚΟ αλλά διατηρούν τις διαφωνίες τους

Λευκωσία

Κοινή θέση των δύο πλευρών, μετά τη συνεδρία του Εκτελεστικού Γραφείου του ΔΗΚΟ, ήταν πως η κρίση ξεπεράστηκε και... «τέλος καλό όλα καλά».



Πλην όμως τα θέματα που προκάλεσαν την αναταραχή και κυρίως αυτό που έχει να κάνει με τις σχέσεις του κόμματος με την κυβέρνηση μάλλον παραμένουν ανοικτά. Όπως συνάγεται μέσα από τις τοποθετήσεις εντός και εκτός ΕΓ οι επιφυλάξεις και διαφορετικές προσεγγίσεις παραμένουν έστω και αν όπως όλοι δήλωσαν, αυτό που προέχει είναι η συνοχή του κόμματος.

Σύμφωνα με πληροφορίες, στην παρέμβαση του ο Νικόλας Παπαδόπουλος σημείωσε ότι πρέπει να συζητηθεί το θέμα των σχέσεων με την κυβέρνηση λόγω και των εξελίξεων στο Κυπριακό. Επί του παρόντος όμως το θέμα μπαίνει στο περιθώριο, αφού ο Μάριος Καρογιάν ξεκαθάρισε πως δεν υπάρχει στην ατζέντα του ΔΗΚΟ.

Στις δηλώσεις του ήταν καθόλα ξεκάθαρος και μίλησε για «τα επιτεύγματα της διακυβέρνησής μας και για την οικονομία και για τα υπόλοιπα θέματα εσωτερικής διακυβέρνησης».

Από νωρίς προχθες και πολύ πριν από τη συνεδρία του ΕΓ ήταν εμφανές ότι τα πράγματα θα κυλούσαν μακριά από συγκρούσεις και σίγουρα θα αποφεύγονταν οι όποιες αποφάσεις που θα έβηταν τη συνοχή και το μέλλον του ΔΗΚΟ στην κόψη του ξυραφιού. Έδειξαν όλοι και κυρίως ο πρόεδρος του κόμματος, ότι το μήνυμα της βάσης είχε ληφθεί με σαφή τρόπο.

Καταλυτικές ήταν οι παρεμβάσεις του Φώτη Φωτίου, ο οποίος βρισκόταν σε ανοικτή επικοινωνία και με τις δυο πλευρές σε μια προσπάθεια να κλείσει επιτυχώς το κεφάλαιο

και να αφήσουν όλοι πίσω τους τα όσα είχαν εκφράσει τις προηγούμενες ημέρες.

Ο αναπληρωτής πρόεδρος, Γιώργος Κολοκασιδής, προς τον οποίο ήταν στραμμένη η προσοχή στην πρώτη του παρέμβαση δήλωσε σεβασμό στην απόφαση του ΕΓ της 16ης Νοεμβρίου καταθέτοντας την ίδια ώρα τη διαφωνία του για το περιεχόμενό της. Στη δεύτερή του παρέμβαση σημείωσε πως δεν είχε ως στόχο να πληγώσει οποιονδήποτε από τους συναγωνιστές του.

Ο βουλευτής Ζαχαρίας Κουλίας, του οποίου οι τοποθετήσεις τον είχαν φέρει προ της εξόδου στη δική του παρέμβαση δήλωσε επίσης σεβασμό στις αποφάσεις του ΕΓ και υποσχέθηκε ότι στο μέλλον θα αποφεύγει αναφορές εναντίον συναγωνιστών.

Ο Νικόλας Παπαδόπουλος ξεκαθάρισε πως δεν δέχεται ότι βρισκόταν υπό κατηγορία και σημείωσε ότι η επιστολή του είχε ως στόχο να συνδράμει στην έκκληση για ενότητα.

Μετά τη συνεδρία ο Μάριος Καρογιάν ήταν εμφανώς ικανοποιημένος από το αποτέλεσμα, αφού κατάφερε να ξεπεράσει την κρίση έχοντας μάλιστα κλειδώσει από όλους τη δέσμευση για σεβασμό της απόφασης του ΕΓ. Ο πρόεδρος του ΔΗΚΟ παραδέχθηκε ότι ήταν μια κρίση γιατί όπως εξήγησε «δεν βοηθά κανένα να την κρύψουμε κάτω από το χαλί».

ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Διαμαρτυρία για τις συνθήκες θανάτου του 16χρονου μαθητή

Λάρνακα

Αυθόρμητη εκδήλωση διαμαρτυρίας έξω από τα γραφεία της Τροχαίας Λάρνακας πραγματοποιήσαν περίπου 300 μαθητές της Τεχνικής Σχολής της πόλης διαμαρτυρόμενοι για τις συνθήκες θανάτου του 16χρονου συμμαθητή τους Βασίλη Θεάκου την περασμένη Παρασκευή από ανατροπή της μοτοσικλέτας που οδηγούσε. Οι μαθητές ισχυρίζονται ότι αστυνομικοί της ομάδας "Ζ" καταδίωξαν με τις μοτοσικλέτες τους το συμμαθητή τους με αποτέλεσμα αυτός να αναπτύξει ταχύτητα και να χάσει τον έλεγχο της μοτοσικλέτας του. Οι μαθητές φωνάζοντας συνθήματα εναντίον της Α-



στυνομίας παραβίασαν την κεντρική είσοδο των γραφείων και επιχείρησαν να μπουν στην αποθήκη, όπου φυλάγεται η μοτοσικλέτα. Ωστόσο ισχυρή αστυνομική δύναμη κατάφερε να τους απωθήσει έξω από το κτίριο. Φεύγοντας οι μαθητές κατάφεραν να κατεβάσουν α-

πό τον ιστό τη σημαία της Αστυνομίας και να την κάψουν. Κατέβασαν επίσης τη σημαία της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Σύμφωνα με την Αστυνομία ο 16χρονος βρήκε ακαριαίο το θάνατο όταν η μοτοσικλέτα που οδηγούσε - η οποία ανήκει στον πατέρα του - χτύπησε σε πάσσαλο της Ηλεκτρικής με αποτέλεσμα ο νεαρός να εκτιναχθεί στην ασφάλτο.

Ο Εκπρόσωπος Τύπου της Αστυνομίας Μιχάλης Κατσουνοπούλος δήλωσε ότι ο ισχυρισμός για καταδίωξη ή επαφή του θύματος με μέλος της Αστυνομίας διαψεύδεται κατηγορηματικά και αυτό επιβεβαιώνουν δύο πολίτες και δύο μαθητές.

9292



Ο ραδιοφωνικός σταθμός "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ" σας κρατά συντροφιά 24 ώρες το εικοσιτετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα, τόσο τοπικής παραγωγής, όσο και επαγγελματικά προγράμματα από την πατρίδα, καθώς επίσης και αξιόλογες συνδέσεις με ραδιοφωνικούς σταθμούς της πατρίδας και από όλο τον κόσμο.

Οι καλύτερες εκπομπές μεταδίδονται τις βραδυνές και νυχτερινές ώρες, εμείς τις ξεχωρίζουμε, τις μαγνητοφωνούμε, τις προγραμματίζουμε και τις ακούτε την επόμενη μέρα.



Χριστουγενιάρτικη προσφορά

Μπορείτε να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να βάλετε την Ελλάδα στο σπίτι σας, ή την ειδική συσκευή για το αυτοκίνητο, σε προνομιακή τιμή.

Επικοινωνήστε μαζί μας. Ισχύει μέχρι 31-12-09

Τώρα που πλησιάζουν οι γιορτές το καλύτερο δώρο για τους δικούς σας ανθρώπους είναι ένα ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και άλλους 6 ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεύ.

Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητο.

Ειδικός εκπρόσωπος του σταθμού μας μπορεί να σας το φέρει και στο σπίτι σας!

Επικοινωνήστε μαζί μας, όλες τις ώρες: 0 4 1 6 0 6 6 1 3 8

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Για περισσότερες πληροφορίες: Tel.: Home: 97073408, Mobile: 0416066138

CRETAN FOLKLORE COMPANY
ΟΜΙΛΟΣ ΚΡΗΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ
 77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
 ☎ (02) 97073408, ☎ (02) 97093919, 📠 0410517973, 0416066138
[Http://www.platpub.com](http://www.platpub.com) E-mail: cfc@platpub.com
 Instructor: Michael Platymahos

Άνοιξε πόρτα τσ' εκκλησιάς, πόρτα του παραδείσου, να κατεβούν οι άγγελοι το γάμο να ευλογήσουν.

Υπάρχουν στη ζωή των ανθρώπων ορισμένοι σταθμοί που σημαδεύουν την πορεία τους σ' αυτή τη γη. Ένας απ' αυτούς είναι ο γάμος, η μέρα εκείνη, που δύο νέοι άνθρωποι ενώνουν τις τύχες τους κι αποφασιίζουν να ζήσουν μαζί, ν' αγωνιστούν και να δημιουργήσουν. Την μέρα αυτή γιορτάζουν τα νιάτα, γιορτάζει η αγάπη, γιορτάζει η ζωή. Είναι μία μέρα σπουδαία. Γι' αυτό και η λαϊκή ψυχή δεν την αφήνει να περάσει απαρατήρητη. Την έχει συνδέσει με πολλές εκδηλώσεις και συνθησεις, με χαρές και πανηγύρια που την κάνουν χαρούμενη και περιλαμπρή.

Όπου κι αν τελούμε τον γάμο σήμερα, πρέπει να εξακολουθούμε να τηρούμε τα ήθη και τα έθιμα, που μας έρχονται από το μακρινό παρελθόν και μας συνδέουν άμεσα με την πολιτιστική μας κληρονομιά, γιατί επιβεβαιώνουν την εθνική μας ταυτότητα και προστατεύουν το μεγαλείο της Ελληνικής μας ψυχής.



Τα μουσικά σχήματα του Ομίλου Κρητικής Παράδοσης έχουν την δυνατότητα να συνοδεύουν μουσικά το παιδί σας, στην πιο χαρούμενη στιγμή της ζωής του, με τα τραγούδια και τις μαντινάδες του γάμου, στο στόλισμα του παστού με τα λεγόμενα παστικά της νύφης, στο στόλισμά του γαμπρού και της νύφης την ημέρα του γάμου, στην ακολουθία της πατούλιας (γαμήλιας πομπής) προς τον Ιερό Ναό για την στέψη, στο προαύλιο της εκκλησίας με τον λεγόμενο «χορό της νύφης», στην αίθουσα δεξιώσεων και στον αντίγαμο.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Μιχάλη Πλατύραχο στα τηλέφωνα : 0410 517 973, 97073408

Νύφη μου το βασιλικό που φέραν στην αυλή σου, να το ποτίσεις ζάχαρη σε όλη τη ζωή σου.

14038